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MONOBLOCCHI

Istruzioni per 
l’assemblaggio in cantiere



INTRODUZIONE 01
Il presente manuale è 
disponibile anche in 
formato video accessibile 
inquadrando il QR Code:



DESCRIZIONE

Monoblocco con cassonetto
Versione con bancale (a sinistra) e 

senza bancale (a destra)

I monoblocchi W4 standard possono essere:

• Con cassonetto (tipologie frangisole e tapparella) o senza (voltino semplice, tipologia persiana)

• Con o senza bancale

Monoblocco senza cassonetto
Versione con bancale (a sinistra) e 

senza bancale (a destra)

Il monoblocco W4 può essere fornito smontato nei seguenti casi:

• Dimensioni eccessive per il trasporto

• Su richiesta esplicita e concordata con Walls



PARTI MONOBLOCCO

I monoblocchi standard sono composti da:

• (A) 1x Voltino (semplice o con cassonetto a seconda della tipologia)

• (B) 2x Spallette

• (C) 1x Bancale (se presente) con il sottosoglia isolante staccabile
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ASSEMBLAGGIO 
MONOBLOCCO
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ISTRUZIONI – NOTE

IT Colla

UK Glue

D Kleber

AR غراء

ALB Ngjitës

RU Lipici

IT Viti

UK Screws

D Schrauben

AR براغي

ALB Ngjitës

RU Șuruburi

• La modalità di assemblaggio illustrata è per i 
monoblocchi con cassonetto, ma la stessa procedura 
è valida anche per i monoblocchi senza cassonetto.

• Viti e colla sono fornite da Walls

• Utilizzare esclusivamente il materiale fornito da Walls 
o di pari caratteristiche.

SIMBOLI



ISTRUZIONI – 1

• Posizionare il voltino (A) e le spallette (B) su una superficie piana, asciutta e stabile (NOTA: la colla 
impiega circa due ore per asciugare, durante le quali il monoblocco non deve essere movimentato)

• Verificare che il simbolo di posizionamento (   ) presente sul voltino (A) corrisponda a quello presente 
sulla spalletta (B)

(B)

(A)

(B)

(A)
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ISTRUZIONI - 2

• Passare una mano di colla poliuretanica sulla costa dell’OSB e dell’EPS in corrispondenza dei giunti

• Allineare le spallette (B) al voltino (A) facendo riferimento all’OSB
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ISTRUZIONI – 3

• Giuntare le spallette (B) al voltino (A) tramite almeno n°10 viti in acciaio zincato da 4x25 mm attraverso 
ognuna delle piastre (B1)

• Se le spallette hanno anche l’elemento in OSB interno (Bint) (potrebbe essere presente o meno a 
seconda della versione): fissarlo tramite almeno n°2 viti in acciaio zincato (di lunghezza variabile) al 
voltino (A)

(B)
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ISTRUZIONI - 4

• Rimuovere il sottosoglia isolante (C1) dal bancale (C) per evitare di danneggiarlo durante l’assemblaggio

• Verificare che il simbolo di posizionamento (      ) presente sul bancale (C) corrisponda a quello 
presente sulla spalletta (B)

(C)

(C1)
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ISTRUZIONI - 5

• Passare una mano di colla poliuretanica sulla costa dell’OSB e dell’EPS in corrispondenza dei giunti

• Allineare le spallette (B) al bancale (C) facendo riferimento all’OSB
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ISTRUZIONI - 6

• Giuntare le spallette (B) al bancale (C) tramite almeno n°10 viti in acciaio zincato da 4x25 mm 
attraverso ognuna delle piastre (B2)

(C)

(B)

(B2)



ISTRUZIONI - 7

• Il monoblocco viene fornito con una o due saette (a seconda delle dimensioni del monoblocco stesso) 
da fissare all’OSB del voltino e della/e spalletta/e

• Verificare l’ortogonalità tra voltino e spalletta e avvitare la/e saetta/e al voltino e alla spalletta tramite 
n°2+2 viti da legno

Saetta

90°90°



ISTRUZIONI - 8

• L’elemento in EPS del bancale (C) deve essere posizionato solo prima dell’esecuzione dei massetti 
(portefinestre) e delle finiture (finestre) per evitare che venga danneggiato durante le attività di cantiere

• Il posizionamento è a semplice incastro
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